

联合会杯上逆转阿根廷队
美国队进四强

新华社华盛顿2月8日电 (记者梁金雄)8日在美国瑟普拉斯进行的联合会杯网球赛世界组四分之一决赛中,美国队在总比分1:2落后的劣势下,靠17岁新人梅拉尼和双打组合胡贝尔/朱莉的出色发挥,连扳两场,反以3:2逆转,晋级四强。

7日双方的头两场单打各下一城,8日在双方头号单打的交锋中,阿根廷队的杜尔科以6:1和6:3轻松战胜美国的克雷巴斯。接着在双方第二单打的较量中,美国队队长费尔南德斯大胆启用新人梅拉尼起到决定性作用。梅拉尼首盘以2:6告负,但她很快进入角色,以6:1和6:2连扳两盘,保住了美国队获胜的希望。

在决胜的双打比赛中,美国队让世界头号双打球手、两年前才成为美国公民的前南非名将胡贝尔与朱莉首次搭档。结果,他们以6:2和6:3战胜了杜尔科/贝蒂娜。

至此,2009年联合会杯四强已全部产生,卫冕冠军俄罗斯和意大利;捷克和美国将半决赛中捉对厮杀。

南美20岁以下青年足球赛结束
巴西队夺得冠军

据新华社加拉加斯2月8日电 (记者张笑然)为期三周的南美20岁以下青年足球锦标赛8日在委内瑞拉加勒比海边城市拉科鲁斯港落下帷幕,巴西队夺得冠军,将同巴拉圭队、乌拉圭队和委内瑞拉队一同参加20岁以下世青赛。

本届南美20岁以下青年足球锦标赛于1月19日开幕,南美10支球队争夺4个出线名额。10支球队首先分成两个组,进行单循环比赛,每个组前三名进入第二阶段,6支进入第二阶段比赛的球队同样进行单循环比赛,积分靠前的4支球队获得参加世青赛的名额。

阿拳手连续第15次
成功卫冕创纪录

据新华社布宜诺斯艾利斯2月8日电 (记者冯俊扬)阿根廷34岁的拳手纳尔瓦斯在8日举行的世界拳击组织轻量级拳王卫冕战中击败了美国挑战者拉翁塔·维特费尔德,连续第15次成功卫冕,从而创下了世界拳坛王卫冕纪录。

比赛在阿根廷海滨城市马德林港举行,双方进行了10个回合的较量。在前几个回合的较量中,纳尔瓦斯和维特费尔德势均力敌,互有胜负。从第7个回合开始,纳尔瓦斯凭借丰富的经验逐渐占据上风,而维特费尔德在进攻中失误逐渐增多,明显处于下风。在第10个回合的较量中,维特费尔德面对纳尔瓦斯的猛烈进攻已经没有还手之力,裁判宣布比赛结束纳尔瓦斯胜出。



北京时间2月9日夜,埃因霍温队官方宣布,中国球员周海滨第一次和球队一起训练,这名球员从此正式开始了留洋生涯。小新发

省首届业余围棋大奖赛落幕

付利获得冠军

本报五指山2月9日电 (记者陈耿特)记者尹秋艳 通讯员赵茂冰)经过三天的鏖战,海南首届“五指山杯”业余围棋大赛季,今天在五指山市落下帷幕。曾获世界业余围棋冠军的付利毫无悬念地获得冠军。来自五指山市的12岁选手陈必森获亚军。来自陵水的选手苏庆涛获第3名。

据了解,本届大赛由五指山市委宣传部、市文化广电出版体育局主办,五指山市围棋协会承办,共有36名来自全省各地的业余围棋好手参赛。大赛以9轮积分循环赛的方式进行。

足彩胜平负开奖

头奖87.6万元

本报海口2月9日讯 (记者王黎刚)记者从省体彩中心获悉,中国足彩彩票胜平负玩法第09008期今日开奖。本期全国一等奖10注中,单注奖金为87.6万元。

本期正确的投注顺序为3330011330113,二等奖359注中,单注奖金1万元。第09008期胜平负任选九场全国3371注中,单注奖金3386元,我省20注中。

足彩4场进球玩法第09009期正确的投注顺序为10300112。本期全国一等奖69注中,单注奖金1.8万元。足彩6场半全场胜平负第09009期正确的投注顺序为13331000111。本期全国一等奖15注中,单注奖金1万元。

沈祥福成国足主帅大热门

刘春明入主国奥几无悬念

本报讯 本周,中国足球有史以来规模最大的一次选秀活动正式启动:四级国字号教练竞聘进入实质性阶段,初定公开竞聘时间为2月20日。从目前情况看,刘春明入主国奥几无悬念,而沈祥福则成为国家队主帅的最大热门。

在国奥主帅争夺中,原国青主教练刘春明一家独大。去年国青折戟沙特亚青赛后,刘春明一度心生去意,但足协上层却认为,球队没能拿到埃及世青赛入场券,责任

不在教练,极力挽留前者继续任教。此次竞聘,孙伟、李华筠、郑雄等人只会竞聘助理教练一职,刘春明最终胜出没有任何悬念。

尽管国家队过渡主帅殷铁生也报名参加了本次竞聘,但据内部人士透露,他被扶正可能性极小。虽然6:1击败越南一役缓解了外界的质疑,但2:3客场输给叙利亚,使殷铁生印象分大减,“战术保守”成为足

协高层以及元老对他的一致评价。足协之所以会重启国家队主帅竞聘,某种程度上也是对殷铁生的一种否定。从目前情况看,沈祥福当属最大热门。不过,其他竞聘者目前也正四处进行“公关”活动,因而沈祥福真正的对手恐怕不是殷铁生,而是意外杀出的神秘“黑马”。(阿浪)



2月8日,在2008-2009赛季NBA常规赛中,洛杉矶湖人队客场以101比91战胜克里夫兰骑士队。图为洛杉矶湖人队球员加索尔(左)在比赛中防守。新华社发



NO.1 辛普森 橄榄球

辛普森被誉为橄榄球史上的最佳跑锋,1994年他涉嫌杀妻成为当时美国最为轰动的事件,虽然他在刑事法庭上获胜,但民事法庭败诉。2008年,61岁的辛普森终因持枪抢劫被判入狱33年。

NO.2 泰森 拳击

1991年,拳王泰森被黑人姑娘德西蕾·华盛顿以强奸罪告上法庭,最终罪名成立入狱3年。

NO.3 科比 篮球

2003年7月1日,一名19岁的科罗拉多州女孩报案称被科比强奸,科比则只承认是通奸,后经过1年拉锯,双方庭外和解。

世界体坛 10大丑闻

NO.4 菲尔普斯 游泳

2008年奥运会上的八金王使菲尔普斯成为全世界青少年的偶像,然而《世界新闻报》一张大麻照让他颜面尽失。

NO.5 乔丹 篮球

飞人乔丹曾被曝出有赌博嗜好遭到调查。更不断有女人找乔丹讨风流债,甚至嫖妓名单上也有他的名字。

NO.6 马拉多纳 足球

如何看菲尔普斯丑闻

中美两国“粉丝”意见相左

本报讯 你如何看待菲尔普斯(见左图,小新发)大麻丑闻?分别针对美国和中国公众的两项独立调查表明,在是否原谅菲尔普斯的问题上,美国人倾向于原谅菲尔普斯,而在中国,更多的人因此而对菲尔普斯感到失望。两种对待名人丑闻的态度折射出中国人与美国人对待偶像丑闻的不同态度。

据《体坛周报》报道,菲尔普斯丑闻曝光后,在美联社的网络调查中,超过2/3的被调查者认为,丑闻并没有影响他们对菲尔普斯的看法,只有不到1/3的人认为自己对菲尔普斯的看法因此改变。而中国某门户网站的调查结果恰恰相反:超过60%的被调查者认为,“菲尔普斯的形象是被他自己毁了”。

长期以来,中国社会凡是树立社会典型、偶像人物,通常希望将这个人包装成一个没有一点瑕疵的完人,而一旦这个“完人”不遂己意,就又很容易走上另一个极端,翻脸不认人。刘翔在奥运会因伤退赛前后受到的追捧和漫骂的鲜明

对比就是明证。

相对而言,美国人对自己的明星更加宽容。长期以来,发达的美国媒体已经将每个明星的方方面面放大曝光,人们早已习惯“明星也是人,丑陋起来也不是人”的社会现实;同时每个明星也根据自己的情况有各自的形象策划,人们看到的是不同脸谱的人物,习惯于接受不同的明星形象。因此,像罗德曼这样的另类明星,同样可以有自己的商业价值。美国不少明星们丑闻不断,却仍可以风光无限。而在中国,不少明星往往因为一失足,就被打入了十八层地狱。

实际上,自改革开放以来,特别是网络时代这十年,中国社会正经历着翻天覆地的变化,从观念角度看同样如此。逐渐地,人们也已经开始接受偶像有凡人弱点和丑陋一面的事实,但是,毕竟这种进步带来的社会包容性与已经被熏陶上百年、处乱不惊的美国民众还是有差距的。(阿方)

“极速双雄”急速堕落

博尔特这位来自牙买加的飞人几乎与菲尔普斯同时被曝出丑闻。在迈阿密的酒吧里,博尔特与众多美女来了场车轮战,将可能想到的猥亵姿势在公共场所表演了个遍,在成为当天酒吧全场明星的同时,也毁掉了自己成名后一直没有什么丑闻的良好形象。

无论从体育战绩还是社会形象、商业形象包装来看,北京奥运会上的“极速双雄”菲尔普斯和博尔特在奥运会过去近20年时间里,都是体育世界的神话和童话。然而,从1月31日开始的这一周时间里,两人却成了难兄难弟,双双

从神坛上跌落。

他俩在竞技场上的损失不大,但形象受损背后必然带来了商业利益受损。据计算,菲尔普斯背后有着上亿美元的商业利益,此次丑闻曝光后,虽然赞助商大多力挺他,但仍有赞助商已经弃之而去。博尔特商业价值尚不敌菲尔普斯,但因丑闻曝光受损也是可以预见。“名利”是对双生子,在评断历史功绩时,人们或许更倾向于那些“德艺双馨”的运动员,陷入丑闻的博尔特和菲尔普斯难免被放到了“神坛”的待定席。

(小张)

2004年4月,一家报纸公布了罗马尼亚球星穆图与成人明星安德森的火辣性爱秀。后穆图又在切尔西被查出吸食毒品被禁赛。

NO.9 莫斯利 F1

2008年,67岁的国际汽车联会(FIA)主席莫斯利召了5名妓女到其公寓,大玩纳粹和角色扮演游戏,被偷拍录像曝光。

NO.10 道姆 足球

2000年10月,将要上任德国队主帅的道姆被拜仁总经理霍内斯爆料,称其吸毒,后经检查属实,这不但让道姆失去了德国队帅位,还被迫出走土耳其执教。



伦敦奥运会上女排必夺冠?

陈忠和:我没说过

记者:听说你在这次述职报告中提出了伦敦奥运会必夺冠的口号,您是怎么计划的?

陈忠和:“伦敦必夺冠”这个是媒体断章取义啦。我当时提出的目标是要“升国旗,奏国歌”。如果留任,未来四年每年我都制定了自己的目标,在述职报告中,我也跟中心领导汇报了,但现在不方便告诉你了。

记者:在述职报告中,您提及了很多问题,比如伤病,现在您有什么新想法吗?

陈忠和:2004年雅典夺冠,如果没有大运动量训练,我们队伍的水平就没法保障。但大运动量伴随着的就是伤病,如何控制伤病对我们来说是个难题,北京奥运会,我就是吃了这方面的亏。其实我们在

北京的机会不比雅典的差,但临赛前,伤病影响了整个球队的状态。如果留任,控制伤病方面我还要再加强。

记者:您也说到了用人的问题,听说您正在考察联赛中的新人,未来的两个月您会有什么新发现?

陈忠和:看联赛主要是要了解一些国内选手目前的实力,您的问题现在还不好回答,联赛中出现了不少新人,水平还不错。接下来,时间允许的话,我还会去现场看球的。

记者:在过去的四年对手一直都在研究中国女排,有人觉得“电脑排球”占了上风,如果您留任,将怎么应对?

陈忠和:这个事情很多人都问过我,说中国女排没有高科技。其实中国女排也有收集对手机情报的人,一个上海体院的教师专门为他们设计了软件,我们也清楚对手每一个进攻轮次的变化。意大利教练喜欢弄这个,结果北京奥运会上他们不是全军覆没了吗?世界女排没有战无不胜的东西,要想立足,必须有自己的变化。

国家射击队开练
队员教练齐军训

据新华社北京2月9日电 换了大量的新鲜血液的国家步枪射击队在9日元宵佳节这天进行了新奥运周期的第一次训练。和往年一样,他们要在训练之余接受军训,就连新进入国家队的教练也不例外。

2009-2012年奥运周期的第一节训练课从早上8时10分开始,最少的班组持续了三个半小时。按照射击队的传统,集训的第一周要进行军训。下午2时,队伍准时在射击馆的空场上集合,由驻场武警官兵带领,分六个班进行了一个半小时的军姿、队列训练。

军训是射击队的传统,虽然不下部队,

强度也不大,但比较适合射击项目,目的更多的在于加强队伍的纪律性。“射击项目比较特殊,牵涉到枪支弹药等,有一定的危险性,所以对纪律的要求特别严格。”国家队领队肖鹏说,“这样的军训就是要培养队员的纪律性和集体主义精神,对第一次进入国家队的新人们来说,这个过程更为重要。”

5日集结的新一届国家射击队以新人为主,90%的队员都是第一次进国家队;为了准备今年的奥运会,还招了一些1992年以后出生的小队员。教练队伍也年轻了不少,在11名教练中,有5人是第一次成为国家队教练,年龄都在30到40岁之间。

我省高球手李源入选
国家青少年集训队

本报讯 (记者王黎刚)由国内12名顶尖小球员组成的中国青少年高尔夫冬季集训队,近日在广州开始训练,我省12岁的高尔夫小球员李源入围。

今年12岁的李源4年前开始学习高尔夫球。他训练刻苦,进步较快。2008年11月2日,在汇丰全国青少年高尔夫球冠军赛总决赛中,李源三轮打出了230杆,获得了男子12岁组的亚军。2008年12月,在全国第三屆青少年高尔夫球总决赛中,他获得了男子11岁至12岁组的冠军。这是我省青少年高尔夫球首次在国内大赛中夺冠。

参加本次中国青少年高尔夫球赛的球队,都是2008年国内各项比赛的佼佼者,他们在国内青少年高尔夫积分榜上都名列前十。此次集训为期一周,将主要训练小球员的身体素质、心理素质和个人技术。



2月8日,阿根廷国家足球队主帅马拉多纳抵达法国。阿根廷与法国将于周三进行一场足球友谊赛。图为马拉多纳在机场向球迷致意。新华社发